
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

SIMULASI MENGAJAR CGP ANGKATAN 5 

Disusun oleh Kusmiyati, S.Pd. 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 1 Banyubiru 

Mata Pelajaran  : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester  : VIII/ 2  

Tema     : Teks Khusus 

Sub Tema   : Notice (Kegiatan Sekolah) 

Pembelajaran ke-  : 3 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 
 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran, peserta didik diharapkan mampu: 

1. Menangkap makna notice yang berkaitan dengan kegiatan sekolah. 

2. Menyusun teks notice sederhana berkaitan dengan kegiatan sekolah.  

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

  Kegiatan Pendahuluan (2 menit) 

1. Pembelajaran diawali dengan doa.  

2. Guru mengecek kehadiran peserta didik dan memberi motivasi agar terus semangat 

belajar dan mematuhi protokol kesehatan.  

3. Guru memberikan stimulan tentang materi yang akan dipelajari dan tujuan 

pembelajaran. 

Kegiatan Inti (6 menit) 

1. Peserta didik mengamati beberapa gambar tentang notice yang disajikan guru 

berkaitan dengan kegiatan sekolah. 

2. Peserta didik menyebutkan makna notice yang dilihat berdasarkan pertanyaan 

berkaitan dengan fungsi social, struktur teks, dan unsur kebahasaan. 

3. Peserta didik membentuk kelompok terdiri dari 4 orang dan berdiskusi untuk 

menyusun teks notice sederhana berdasarkan gambar dan kosa kata yang diberikan 

guru tentang apa yang seharusnya atau tidak seharusnya dilakukan di lingkungan 

sekolah. 

4. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi kelompoknya dan membandingkan 

dengan hasil kelompok lain. 

5. Peserta didik bersama guru menyimpulkan poin-poin penting dari kegiatan diskusi. 

Kegiatan Akhir (2 menit) 

1. Peserta didik bersama guru membuat kesimpulan tentang teks khusus notice dan 

merefleksi pembelajaran yang telah dilaksanakan.  

2. Guru memberi penguatan dan menyampaikan materi dan tugas untuk pertemuan 

berikutnya kemudian menutup pembelajaran salam. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian Sikap :  

    Observasi guru selama proses pembelajaran 

2. Penilaian Pengetahuan :  

   Tes tulis penugasan tentang makna notice 

3. Penilaian ketrampilan :  

Tugas di rumah membuat notice (Produk) 

      

       Banyubiru,  3 Januari 2022 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah     Guru Bahasa Inggris 

 

Budiyono, S.Pd., M.Pd.    Kusmiyati, S.Pd. 

NIP. 19650607 199702 1 002    NIP. 19751225 200904 2 001 

  



 

LAMPIRAN 

PENILAIAN 

1. Penilaian sikap 

Observasi selama kegiatan pembelajaran 

 

Rubrik : 

 

NO NAMA PERCAYA DIRI MENGHARGAI 

ORANG LAIN 

1    

2    

3    

 

Masing-masing aspek beri skor 1 - 4 

 

2. Penilaian Pengetahuan 

Instrumen terlampir 

Rubrik : Jawaban benar beri skor 20 

 

Kunci jawaban  : 

1. Keep our school clean 

2. Always wear mask to avoid covid19. 

3. Don’t cheat during the test. 

4. Wash your hands using soap. 

5. Don’t make any noise in the library. 

 

3. Penilaian Keterampilan 

Tugas di rumah membuat notice di kertas karton tentang DO atau DON’T di lingkungan 

sekolah. 

 

Rubrik :  

 

1. Kreatifitas dan keindahan   : skor 1 – 5 

2. Ketepatan waktu mengumpulkan : skor 1 -  5  

 

 

  



LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

UNTUK DISKUSI KELOMPOK 

 

Observe the pictures and arrange the words into good notice! 

 

1.  

 
(sumber: https://gurupengajar.com/gambar-lingkungan-sekolah.html) 

 

( clean – our school – keep ) 

 

________________________________________ 

2.  

 
(sumber: https://kabar24.bisnis.com/read/20210403/15/1375987 ) 

 

( mask – to avoid – wear – always – covid19) 

 

_____________________________________ 

3.  

 
(sumber: https://www.cnbcindonesia.com/news/20200807163218-4-178289 ) 

   

  ( cheat – during – don’t – test) 

  

 ___________________________ 

4.  

 
( sumber: https://www.cendekiabaznas.sch.id ) 

 

( your – wash – hands – soap – using ) 

 

 

 

 

https://kabar24.bisnis.com/read/20210403/15/1375987
https://www.cnbcindonesia.com/news/20200807163218-4-178289
https://www.cendekiabaznas.sch.id/


 

 

5.  

 

 
       (sumber: http://www.perpustakaansekolah.com/2018/09 ) 

      ( make – noise – don’t – any – in the library  

      ______________________________________ 

 

  

http://www.perpustakaansekolah.com/2018/09


LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK 

UNTUK TUGAS PENILAIAN PENGETAHUAN 

 

Observe the notice then answer the question! 

 

1. What does the notice say? It says that we …. 

 

 
 

2. What does the notice tell about? It says that we …. 

 

 
 

3. The notice tells us that …. 

 

 
 

4. The notice says that we …. 

 

 
 

5. What does the notice say? It says that we …. 

 
 


